

CARACTÉRISTIQUES

- Hoodie
- Gamme 'Squadra' (triangle)
- Colori noir et bleu
- Intérieur de capuche de colori bleu
- 35% Polyester et 65% Coton
- 350 g/m²
- Zip intégral
- Cordon de serrage bleu
- Ultra confort
- Poignets et ourlets ajustés
- 2 poches avec fermeture à zip
- Marquage Garbolino sur le coeur et la manche gauche
- Logo G à l'épaule droite
- Disponible du S au 4XL

HOODIE FULL ZIP SQUADRA GARBOLINO

Dans la gamme des vêtements, découvrez le Hoodie FULL ZIP SQUADRA Garbolino.

Présentation du Hoodie FULL ZIP bleu et noir SQUADRA Garbolino





Avec la VESTE A CAPUCHE - Hoodie FULL ZIP bleu et noir SQUADRA Garbolino, entrez dans la Squadra (équipe) GARBOLINO! Pour supporter les petits froids, ce hoodie - Veste légère à capuche type Hoodie super confortable vous accompagnera partout. Grâce à sa fermeture éclaire intégrale, il vous suffira d'un instant pour le revêtir ou le retirer si besoin. Tissé dans un alliage polyester (35%) et coton (65%), il possède un cordon de serrage à la capuche pour l'ajuster si nécessaire et des poignets et ourlets ajustés. 2 poches à zip sont également présentes pour y ranger vos clefs ou le précieux téléphone portable. Côté look, le hoodie reçoit un marquage Garbolino côté cœur et le Logo G emblématique de Garbolino sur la manche gauche. Bicolore, noir et bleu, l'intérieur de la capuche reste bleu Garbo tout comme le cordon de serrage. Il est disponible du S au 4 XL.

REFERENCE	DESCRIPTION	N° DE TAILLE
GOMCM2358-S	HOODIE FULL ZIP SQUADRA GARBOLINO	S
GOMCM2358-M	HOODIE FULL ZIP SQUADRA GARBOLINO	М
GOMCM2358-L	HOODIE FULL ZIP SQUADRA GARBOLINO	L
GOMCM2358-XL	HOODIE FULL ZIP SQUADRA GARBOLINO	XL
GOMCM2358-2XL	HOODIE FULL ZIP SQUADRA GARBOLINO	2XL
GOMCM2358-3XL	HOODIE FULL ZIP SQUADRA GARBOLINO	3XL
GOMCM2358-4XL	HOODIE FULL ZIP SQUADRA GARBOLINO	4XL

La pêche au coup est votre passion?

Suivez-nous sur Facebook, Instagram et YouTube pour plus de contenu enrichissant sur la pêche au coup!

Histoire

Fondée en 1945 sous l'initiative d'Henri Garbolino, L'entreprise du même nom que son créateur est devenue une marque emblématique de la pêche en France. Les années 1960 ont été marquées par l'introduction des premières cannes en fibre de verre dans leur gamme. À partir de 1977, l'innovation s'est poursuivie avec l'utilisation du composite, puis du carbone, que ce soit par enroulement ou l'emploi de nappes. À l'heure actuelle, les produits Garbolino sont largement distribués dans la plupart des pays européens. La marque se démarque particulièrement dans les techniques de pêche au coup, à la grande canne, à l'anglaise et au feeder. Elle est également réputée pour ses compétences dans la pêche de la truite aux appâts naturels.

